

闲适 淳朴 低姿态 高格调

山景叠院:西班牙建筑美学的完美演绎



许多年前以前,泰城的楼盘千篇一律,基本是排列式的规划布局、兵营式的楼体排列、方盒式的建筑形态、茅草式的绿化布置,只是仅仅满足于基本的居住功能与要求;近年来,随着人们生活水平的提高和居住品质要求的提升,泰城房地产市场上新产品层出不穷,产品划分越来越细,楼盘的风格特色越来越鲜明。

古典欧式风格、传统的中式风格,简约热情的北美风格、秀丽柔美的江南风格……目前,泰城已形成了以欧式、中系、北美系为主,多种风格并存的多元化建筑开发格局。

其中,由志高集团开发的山景叠院项目,以其惊艳的西班牙建筑风格带给泰城人们耳目一新的视觉洗礼。同时打破泰安高端住宅只追求地段和单一产品功能的传统建筑格局。

山景叠院的西班牙建筑魅力为何能打动泰城市民?山景叠院的西班牙建筑风格能为消费者一种什么样的生活享受?近日,记者带您一同走进山景叠院。



纯粹之上, 不留浮华

谈到西班牙,人们首先会想到闻名遐迩的斗牛。充满阳光的海滩、热烈奔放的吉他曲、激情的弗拉门歌舞!这些都是西班牙这个国家的文化艺术符号!这种文化反映在西班牙建筑中则折射出质朴的沉着,但又不乏激情。

拱形门窗、窗棂、台阶,细致入微,巧夺天工,形成了独特的西班牙建筑风格——

银匠风格,给以往风格朴素、简洁的西班牙原有建筑风格增添了星星点点的精彩。整

看气势,分看细节,一种别样的异国风,冲击着我们的视觉和感官。

地中海沿岸的建筑和当地乡村风格的建筑相结合,就产生了诸如法国普罗旺斯、意大利托斯卡纳等地区的经典建筑风格,其醇厚粗朴的建筑风格和它所代表的轻松闲适的生活方式在今天看来,仍然备受推崇和喜爱。后来这种建筑风格融入欧洲其他地区的建筑特点后,逐渐演变成了一种高端物业的符号。

纵观全国的地产市场,不管是一线还是二线城市,西班牙风格建筑引起的潮流不断,其中就不乏万科、中海、绿地、

招商、华侨城等房产龙头企业开发的西班牙建筑风格产品,比如万科的兰桥圣菲、溪之谷、华侨城的波托菲诺、中海的普罗旺斯、漫步西班牙等,无一不是西班牙风格或是衍生风格的代表作,它们的出现给建筑界带来一种低调而奢华的美学洗礼。也以温润而醇和、材料粗朴而富有质感的立面,细腻精巧的细节处理,人景相融的院落精神等给人一种“纯粹之上、不留浮华”的身心感受。

源于经典, 更高于经典

山景叠院的建筑设计承袭了西班牙建筑与自然和谐相融的用色理念:采用宝石蓝瓦、米黄色的建筑外立面,省略繁复的雕琢和装饰,应用简单且浑圆线条,给人一种返璞归真的感觉。长廊道,数个连接或垂直交接的半圆形高大拱门,叠院通过全景和半景组合形成镂空的景致,无论是远望还是穿行,都能感受到那份略带神秘的震撼与激情。

“现在已经不是紧缺房子的时代,开发产品追求的应该是一种文化的内涵和生活氛围的营造,这是项目最重要的出发点,目的是要扩大和做精产品的外延。西班牙风情建筑不是繁琐的欧式细节,而是强调房屋外延的文化品质,应该从建筑细节上去对延伸外延品质,不只是贴了个名字的标签,褪去外衣,追求内涵的品质才能充分体现建筑的人居价值。”志高集团总裁助理谢巍告诉记者。

经典的建筑总能得到高端人士的青睐。在山景叠院售楼中心,来咨询该项目的市民非常的多,其中以成功的企事业单位精英、私企业主等中高端的成功人士居多。高端人士往往对居住品质有着极高的要求,而山景叠院带来的独一无二的西班牙风情正好实现他们对高品质生活的需求。

塑造文化与品味 并重的建筑美学

建筑不仅仅是建筑本身,它还是一种承载着厚重文化底蕴的图腾。山景叠院用天然的风格、雅致的色彩,丰富的立面表情浓缩了西班牙生活的推崇与精神。带给居者亲切自然、欢快丰富的感受,身处其间能使人心旷神怡,让生活的神经得到放松,让生活多些浪漫和随意,充满居家的温情味道。

山景叠院的诞生,以其纯美的西班牙建筑风格、耳目一新的视觉洗礼,不但力擎文化居住板块潮头,而且无疑将为泰城人的生活注入一股新鲜的活力,为高品质居住梦想赋予一个全新的注解。

“这将给泰城带来一场全新的高端住宅革命!”不少业内人士在详细了解了山景叠院后不约而同地发出这样的感叹。是的,如果说秉承“建筑完美生活”的志高集团,用志高国际项目成功塑造了泰城人居品质的新坐标,那么,专为成功人士量身打造的山景叠院项目或将成就泰城高端居住品质的新高度,引领泰城高端建筑风格新潮流。

居然之家 Easyhome 山东省规范化文明诚信市场

建材 家具 家饰 一站式购齐



装房子 买家具 我只来 居然之家

- 先行赔付 ■绿色环保 ■一月内无理由退换货
- 同一品牌 同一价格 差价部分双倍返还

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型连锁家具建材主题购物中心。截至目前,居然之家已经在全国大中城市开办了40家分店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,是中国家居建材流通业管理服务最好、口碑最好的行业领导品牌。

居然之家泰安店位于泰安市泰山区龙潭南路19号(徐家楼办事处南邻)。总面积约6万平方米,集家居智能信息、家居文化传播、家居展览演示、国际名牌展示、购物休闲于一体,辐射泰安及周边城市,是泰安唯一一家五星级标准家居购物商场。

名副其实的“一站式”从设计到装修,从购买材料到家**博采众长的全业态**取各种家居业态之长,实现家装设计中心、家具建材市场、家具从消费者拿到房子钥匙到正式入住,所有消费环节都可**清晰明确的中高档定位**以中高档收入人群为消费群体,经营品种以中高档品牌为主;倡导个性消费**诚信为本的服务意识**率先提出“先行赔付”、“绿色环保”的服务承诺,“让客户满意”、“向消费者倾斜”是永远不懈的追求。

敬请垂询:0538-6377999

居然之家泰安店地址:泰山区龙潭南路19号(徐家楼办事处南临)